



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 2595

31 Δεκεμβρίου 2009

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- Τροποποίηση της με αριθμ. 5064/24-11-2009 απόφασης του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ, με την οποία εγκρίθηκε η με αριθμ. 1851/24-11-2009 σχετικά με το Ειδικό Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για τους 800 πρώην εργαζομένους που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.»..... 1
- Τροποποίηση συστατικής πράξης ν.π.δ.δ. «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ».. 2
- Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Λυκείου Σουφλίου»..... 3
- Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Σουφλίου Δήμου Σουφλίου»..... 4
- Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Γυμνασίου Σουφλίου»..... 5
- Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δαδιάς Δήμου Σουφλίου»..... 6
- Υπερρωριακή απασχόληση του προσωπικού της Ενιαίας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αθηνών - Πειραιώς για το έτος 2010..... 7

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- Αριθμ. 5410/16-12-2009 (1)
Τροποποίηση της με αριθμ. 5064/24-11-2009 απόφασης του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ, με την οποία εγκρίθηκε η με αριθμ. 1851/24-11-2009 σχετικά με το Ειδικό Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για τους 800 πρώην εργαζομένους που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.».

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

Α. του Ν. 2224/94, άρθρα 14 και 15

Β. του Ν. 2336/95, άρθρο 10

Γ. του Ν. 2434/96, άρθρο 1

Δ. του Ν. 2956/01, άρθρο 6 παρ.7, άρθρο 8 παρ. 2 εδ.ΙΔ, άρθρο 9 παρ.2 εδ. ΙΔ.

2. Τη με αριθμ. 1851/24-11-2009 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του ΛΑΕΚ όπως τροποποιήθηκε με τη αριθμ. 2360/16-12-2009 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του ΛΑΕΚ και με τη αριθμ. 5064/24-11-2009 απόφαση του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ.

3. Τη γνώμη των μελών του, αποφασίζει:

Την τροποποίηση της με αριθμ. 5064/24-11-2009 απόφασης του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ, με την οποία εγκρίθηκε η με αριθμ. 1851/24-11-2009 σχετικά με το Ειδικό Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για τους 800 πρώην εργαζομένους που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.», το οποίο έχει ως εξής:

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄

ΜΕΤΡΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Θα υλοποιηθεί πρόγραμμα Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης για 400 εργαζομένους που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.», με θεματικό αντικείμενο τις «Βασικές Δεξιότητες Πληροφορικής με πιστοποίηση» ή και άλλα αντικείμενα τα οποία θα επιλεγούν από τη Διεύθυνση Α3, ανάλογα με το επίπεδο δεξιοτήτων και την επιθυμία των συμμετεχόντων αλλά και τις ανάγκες της αγοράς εργασίας.

Η διάρκεια του κάθε θεματικού αντικειμένου δεν θα υπερβαίνει τις 100 ώρες και το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από τον ΟΑΕΔ στις δομές των ΚΕΚ-ΟΑΕΔ.

Για το πρόγραμμα της κατάρτισης θα προκληθεί δαπάνη ύψους 600.000,00€, ήτοι: 400 άτομα x 100 ώρες x 15€ (Μέσο Ωριαίο Κόστος) = 600.000,00€, η οποία θα βαρύνει τον ΛΑΕΚ (ΚΑΕ 2659).

Στους συμμετέχοντες θα καταβληθεί εκπαιδευτικό επίδομα ποσού 6,5 Ευρώ ανά ώρα κατάρτισης.

Με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ θα εξειδικευτούν οι όροι υλοποίησης του προγράμματος και οι λεπτομέρειες εφαρμογής του.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄

Ι. ΜΕΤΡΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Καταρτίσουμε πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 750 πρώην εργαζομένων που προέρχο-

νται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.», ηλικίας 18-64 ετών, σε νέες θέσεις εργασίας οι οποίες είναι πρόσθετες εκείνων που τυχόν δημιουργούνται στο πλαίσιο επενδυτικού σχεδίου ενταγμένου σε άλλο καθεστώς ενισχύσεων.

1. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

Όλες οι επιχειρήσεις που διέπονται, όσον αφορά στην πρόσληψη του προσωπικού τους, από τις διατάξεις του Ν. 2190/94 (εκτός των επιχειρήσεων των ΟΤΑ α' και β' βαθμού, οι οποίες εντάσσονται στο πρόγραμμα).

Τα νυχτερινά κέντρα και οι εταιρείες προσωρινής απασχόλησης (άρθρο 20 του Ν.2956/2001), για μισθωτούς τους που παρέχουν εργασία σε άλλον εργοδότη (έμμεσος εργοδότης).

Οι επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών καθαριότητας και φύλαξης, οι επιχειρήσεις προώθησης προϊόντων και παροχής υπηρεσιών μέσω τηλεφώνου (telemarketing).

Ατομικές επιχειρήσεις για άτομα που είναι σύζυγοι ή συνδέονται με α' βαθμού συγγένεια εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με τον επιχειρηματία.

Οι Ο.Ε., Ε.Ε., Α.Ε., και Ε.Π.Ε. για τους ομόρρυθμους εταίρους στις Ο.Ε. και Ε.Ε., για τα μέλη του Δ.Σ. στις Α.Ε., για τους εταίρους στις Ε.Π.Ε.

Οι σύζυγοι και οι συγγενείς α' βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας των ομορρύθμων εταίρων στις Ο.Ε. και Ε.Ε., των εταίρων στις Ε.Π.Ε. και των μελών του Δ.Σ. στις Α.Ε.

Οι επιχειρήσεις που ανήκουν στον Ασφαλιστικό Όμιλο Ασπίς.

2. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

2.1. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Οι επιχειρήσεις, εκτός των επιχειρήσεων των ΟΤΑ α' και β' βαθμού, για να υπαχθούν στο πρόγραμμα δεν πρέπει να έχουν μείωση προσωπικού (λόγω καταγγελίας σύμβασης ή λήξης σύμβασης ορισμένου χρόνου ή οικειοθελούς αποχώρησης) χωρίς να το αντικαταστήσουν, κατά το χρονικό διάστημα των έξι (6) μηνών που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής τους για υπαγωγή στο πρόγραμμα και μέχρι την ένταξή τους σε αυτό (θα αποδεικνύεται από μισθολογικές καταστάσεις).

Οι επιχειρήσεις των ΟΤΑ α' και β' βαθμού για να υπαχθούν στο πρόγραμμα δεν πρέπει να έχουν μείωση προσωπικού, λόγω καταγγελίας σύμβασης εργασίας, χωρίς να αντικαταστήσουν, κατά το χρονικό διάστημα των έξι (6) μηνών που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησής τους για υπαγωγή στο πρόγραμμα και μέχρι την ένταξή τους σε αυτό (θα αποδεικνύεται από μισθολογικές καταστάσεις). Εξαιρούνται οι καταγγελίες σύμβασης εργασίας που οφείλονται σε σπουδαίο λόγο που αφορά στον εργαζόμενο. Δεν θεωρείται μείωση η οικειοθελής αποχώρηση, η απουσία λόγω στράτευσης ή μακροχρόνιας ασθένειας καθώς και οι περιπτώσεις συνταξιοδότησης, φυλάκισης, θανάτου και λήξης σύμβασης ορισμένου χρόνου, εφόσον προσκομίζονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

2.2. ΑΝΕΡΓΟΙ

Τα άτομα που θα προσληφθούν από τις επιχειρήσεις που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα πρέπει να έχει λυθεί ή καταγγελθεί η σύμβαση εργασίας τους από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.».

Στο πρόγραμμα εντάσσονται επίσης και τα άτομα, τα οποία μετά τη λύση ή καταγγελία της σύμβασης τους από τις παραπάνω εταιρείες, προσλήφθηκαν για τις ανάγκες της εκκαθάρισης, από τις επόπτες της εκκαθάρισης.

Στο πρόγραμμα εντάσσονται επίσης και τα άτομα που μετά τη λύση ή καταγγελία της σύμβασης τους από τις ως άνω επιχειρήσεις λόγω της ανάκλησης των αδειών λειτουργίας τους, απασχολήθηκαν ή θα απασχοληθούν στη συνέχεια σε άλλη επιχείρηση, από την οποία επίσης αποχώρησαν ή θα αποχωρήσουν εντός εξαμήνου από τη δημοσίευση της παρούσης στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ Η ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Για άτομα που τοποθετούνται αναγκαστικά με τις διατάξεις του Ν.2643/98.

Σε περίπτωση που επιχειρήσεις που μεταβιβάστηκαν ή αλλάζουν νομική μορφή ή διαλύονται και επαναλειτούργουν στον ίδιο ή σε άλλο χώρο με το αυτό αντικείμενο δραστηριότητας, η νέα διάδοχος επιχείρηση επιχορηγείται μόνο για όσο επιπλέον προσωπικό προσλάβει πέραν αυτού που κατά μέσο όρο απασχολήθηκε στην προηγούμενη επιχείρηση κατά το τελευταίο 12μηνου που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης.

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής στην Υπηρεσία, το ΚΠΑ ή ΚΠΑ2 που βρίσκεται πλησιέστερα στην περιοχή έδρας της επιχείρησης επιλέγοντας από τη σχετική λίστα.

Εάν η επιχείρηση διατηρεί υποκαταστήματα, τότε η αίτηση θα υποβάλλεται στην Υπηρεσία, στην αρμοδιότητα της οποίας υπάγεται η έδρα ή το υποκατάστημα που θα απασχοληθεί το επιχορηγούμενο προσωπικό.

Η υποβολή των αιτήσεων μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσω του ΚΠΑ ή ΚΠΑ 2 στην περίπτωση που η επιχείρηση δεν έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο ή και μέσω των ΚΕΠ.

4. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η επιχείρηση οφείλει να προχωρήσει στην πρόσληψη εντός τριάντα πέντε (35) ημερών από την προέγκριση. Η πρόσληψη καταχωρείται ηλεκτρονικά από την επιχείρηση.

Ύστερα από την υποβολή της αίτησης στην Υπηρεσία από την επιχείρηση για την καταβολή της επιχορήγησης του πρώτου τριμήνου απασχόλησης, ο Προϊστάμενος αναθέτει σε ζεύγος ελεγκτών υπαλλήλων την εντολή επίσκεψης στην επιχείρηση, προκειμένου να ελεγχθούν οι προϋποθέσεις που ορίζονται στην παρούσα απόφαση για την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα.

Η έκθεση ελέγχου επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης, θα αποτελεί τη βάση για την υπαγωγή στο πρόγραμμα και θα είναι δεσμευτική για την έκδοση συμφωνηής με αυτήν απόφασης από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας.

Ως εκτελεστή πράξη υπαγωγής ή ανάκλησης, νοείται η έκθεση ελέγχου μετά την υπογραφή αυτής από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας.

5. ΠΟΣΟ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Το ποσό της επιχορήγησης για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης ανέρχεται στο ποσό των 36 €.

Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται στους τριάντα έξι (36) μήνες

Μετά τη λήξη της επιχορήγησης οι επιχειρήσεις δεσμεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό για δώδεκα (12) μήνες ακόμα.

Σε καμία περίπτωση οι μηνιαίες αμοιβές των εργαζομένων (μισθός ή ημερομίσθιο) που θα προσληφθούν με το πρόγραμμα, δεν θα είναι μικρότερες από το μηνιαίο ποσό επιχορήγησης.

Σε περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης των ατόμων που θα προσληφθούν με το πρόγραμμα από τις εντασσόμενες επιχειρήσεις, υπάρχει η δυνατότητα συνέχισης του προγράμματος για τα άτομα αυτά σε άλλες επιχειρήσεις, για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα της επιχορήγησης.

Οι επιχειρήσεις που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα δεν μπορούν να επιχορηγηθούν για περισσότερες από έξι (6) θέσεις εργασίας.

6. ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Κάθε άτομο που υπάγεται στο πρόγραμμα επιχορηγείται από την ημερομηνία πρόσληψής του.

Η επιχορήγηση θα υπολογίζεται για κάθε εργάσιμη ημέρα πλήρους απασχόλησης και μέχρι 25 ημέρες κατ' ανώτατο όριο για κάθε μήνα εφόσον όμως υπάρχουν 20 τουλάχιστον ημερομίσθια το μήνα για κάθε επιχορηγούμενο εργαζόμενο.

Εφόσον προηγούμενο προσωπικό της επιχείρησης εργαζόταν λιγότερο από (20) ημέρες το μήνα και εξακολουθήσει να εφαρμόζεται το ίδιο καθεστώς απασχόλησής του και μετά την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα, τότε θα συνεχίζεται κανονικά η επιχορήγηση.

Σε περίπτωση όμως περίπτωση (πλήρης απασχόληση του μη επιχορηγούμενου προσωπικού) η επιχείρηση υποχρεούται να το απασχολεί τουλάχιστον για (20) ημερομίσθια κατά μήνα.

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος είναι δυνατόν επιχορηγούμενος ή μη μισθωτός να πραγματοποιήσει μόνο για έξι (6) μήνες κάτω των είκοσι (20) ημερομισθίων.

7. ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ - ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

Οι επιχειρήσεις υποχρεούνται να διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας (παλαιές και νέες) καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος, δηλαδή 48 μήνες.

Σε περίπτωση που η επιχείρηση μειώσει το προσωπικό της και εφόσον δεν αντικαταστήσει μέσα σε τριάντα (30) ημέρες, το πρόγραμμα θα διακόπτεται κατά τόσες θέσεις εργασίας όσες μειώθηκε το προσωπικό και θα επιστρέφεται το αναλογούν ποσό επιχορήγησης, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας απόφασης. Σε περίπτωση μη αντικατάστασης λόγω έλλειψης ειδικότητας (που θα διαπιστώνεται από την Υπηρεσία) σε επιχορηγούμενη θέση θα διακόπτεται η επιχορήγηση μόνο για τη θέση αυτή, χωρίς άλλες επιπτώσεις για τον εργοδότη.

8. ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΑΞΙΩΣΗΣ

Σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής των δικαιολογητικών για καταβολή της επιχορήγησης πέραν της προθεσμίας των δύο μηνών από τη λήξη κάθε τριμήνου, τότε η αξίωσή του για το συγκεκριμένο ποσό παραγράφεται χωρίς διακοπή της επιχορήγησης, με απόφαση του Προϊσταμένου της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, εφόσον η επιχείρηση λειτουργεί και εξακολουθούν να τηρούνται οι όροι και προϋποθέσεις του Προγράμματος.

9. ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Είναι δυνατή η επιμήκυνση του χρόνου επιχορήγησης κατά τριάντα (30) το πολύ ημερολογιακές ημέρες με ισόχρονη δέσμευση της επιχείρησης, για μη απόλυση προσωπικού, σε περίπτωση: α) κανονικής άδειας, β) δικαιολογημένης ασθένειας εργαζομένου, γ) μη λειτουργίας της επιχείρησης λόγω θερινών διακοπών, δ) άδειας άνευ αποδοχών που χορηγείται μετά από αίτηση του εργαζομένου. Η επιμήκυνση γίνεται μετά από αίτηση της επιχείρησης και απόφαση του Προϊσταμένου της κατά τόπον αρμόδιας Υπηρεσίας του ΟΑΕΔ.

Επίσης σε περίπτωση αντικατάστασης μισθωτού μέσα στην προθεσμία των τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών είναι δυνατή η επιμήκυνση του χρόνου επιχορήγησης και δέσμευσης του εργοδότη κατά (30) ημερολογιακές ημέρες για κάθε άτομο που αντικαταστάθηκε, μετά από αίτηση του εργοδότη και απόφαση του αρμόδιου Προϊσταμένου της Υπηρεσίας Απασχόλησης.

10. ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση όρων ή προϋποθέσεων, μετά από οποιαδήποτε πληρωμή ποσού της επιχορήγησης εφαρμόζονται οι διατάξεις των παρ. 7 και 8

του άρθρου 29 του Ν.1262/82, όπως συμπληρώθηκε από τα άρθρα 6 και 7 του Ν. 1836/89 και η επιχορήγηση διακόπτεται με επιστροφή του αναλογούντος ποσού.

Ειδικότερα, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, στις περιπτώσεις αυτές και αφού προηγουμένως καλέσει εγγράφως τον εργοδότη να διατυπώσει τις απόψεις του, αποφαινεται με αιτιολογημένη απόφασή του για τη διακοπή της επιχορήγησης που η επιχορήγηση έχει λάβει από τον ΟΑΕΔ και την επιστροφή:

- Τμήματος του καταβληθέντος ποσού, κατ' αναλογία του χρονικού διαστήματος που απομένει από την ημερομηνία μη τήρησης των όρων ή των προϋποθέσεων του προγράμματος μέχρι τη συμπλήρωση του συνολικού χρόνου δέσμευσης.

- Ολόκληρου του ποσού σε περίπτωση που διαπιστώνεται μη τήρηση εξ αρχής των όρων και των προϋποθέσεων του προγράμματος.

Η επιστροφή του ανωτέρω ποσού πρέπει να γίνει με εφάπαξ καταβολή του εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης στην επιχείρηση.

Εφόσον δεν επιστραφεί εμπρόθεσμα το ποσό που αναζητείται, συντάσσεται μετά από απόφαση του Δ.Σ. του Οργανισμού, Πράξη Βεβαίωσης Οφειλής και αποστέλλεται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. για βεβαίωση και είσπραξη του.

11. ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εάν μετά την υπαγωγή της επιχείρησης στο πρόγραμμα, διαπιστωθεί ότι δεν πληροί τους όρους ή τις προϋποθέσεις του, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης με απόφασή του θα ανακαλέσει την υπαγωγή της.

12. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

A. Παρακολούθηση

Για τον έλεγχο των όρων υλοποίησης και την επίτευξη των στόχων του προγράμματος, ο Ο.Α.Ε.Δ. τηρεί ξεχωριστό φάκελο για κάθε επιχείρηση που εντάσσεται στο πρόγραμμα. Ο φάκελος αυτός διατηρείται στις Υπηρεσίες Απασχόλησης του Ο.Α.Ε.Δ. και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία που αφορούν τη σχέση της επιχείρησης με το πρόγραμμα, ξεκινώντας από την αίτηση και μέχρι τη λήξη του χρόνου διατήρησης του προσωπικού (δικαιολογητικά υπαγωγής και καταβολής της επιχορήγησης, παραστατικά δαπανών τόσο της αναδόχου επιχείρησης όσο και της Υπηρεσίας που καταβάλλει την επιχορήγηση, διοικητικές πράξεις της Υπηρεσίας όπως εγκριτικές αποφάσεις, αποφάσεις έναντι πιθανών ενστάσεων, εκθέσεις ελέγχων κ.λπ.)

Οι ελεγχόμενες επιχειρήσεις υποχρεούνται:

Να παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια, κατά τον έλεγχο, στους ελεγκτές υπαλλήλους.

Να τηρούν τα αποδεικτικά στοιχεία και έγγραφα που αναφέρονται στην παρούσα απόφαση μέχρι το 2019.

Για την ομαλή πορεία των προγραμμάτων την επίτευξη των στόχων τους, θα παρακολουθούνται κάθε μήνα:

οι δεσμευθείσες θέσεις

οι καλυφθείσες θέσεις, οι οποίες προκύπτουν μετά την έκδοση των εγκριτικών αποφάσεων

η καταβολή των επιχορηγήσεων κ.λπ.

B. Διαχείριση

Η οικονομική διαχείριση του προγράμματος διενεργείται, στην Υπηρεσία υλοποίησης του προγράμματος, μέσω ξεχωριστής λογιστικής μερίδας στην οποία καταχωρούνται, διακριτά για κάθε επιχορηγούμενη επιχείρηση, όλες οι πληρωμές που πραγματοποιούνται με τα διακριτικά χαρακτηριστικά των αντίστοιχων παραστατικών τους (ημερομηνία, είδος και αριθμός παραστατικού, κατηγορία, ποσό και αιτιολογία δαπάνης).

13. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η αρμόδια Υπηρεσία του Ο.Α.Ε.Δ. υποχρεούται να πραγματοποιεί επιτόπιους ελέγχους. Για τους επιτόπιους ελέγχους που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια υλοποίησης του

προγράμματος, η αρμόδια Υπηρεσία του Ο.Α.Ε.Δ. συντάσσει σχετικές εκθέσεις τις οποίες διατηρεί στο φάκελο της επιχείρησης ή του φορέα και στις οποίες καταγράφονται με λεπτομέρεια αν τηρούνται οι όροι της ένταξης. Αντίγραφο της έκθεσης παραδίδεται στον φορέα ή στην επιχείρηση.

Ελέγχους διενεργούν οι υπάλληλοι του Ο.Α.Ε.Δ. σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ' αριθμ. 2/34255/0022/6-6-2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η δαπάνη για την εφαρμογή του μέτρου αυτού θα καλυφθεί για όλα τα έτη από τα αποθεματικά του Κλάδου ΛΑΕΚ (ΚΑΕ 2493) και θα ανέλθει συνολικά στο ποσό των 24.300.000 ευρώ, το οποίο επιμερίζεται ως εξής:

Για το έτος 2010: 5.400.000 ευρώ

Για το έτος 2011: 8.100.000 ευρώ

Για το έτος 2012: 8.100.000 ευρώ

Για το έτος 2013: 2.700.000 ευρώ

II. ΜΕΤΡΟ ΔΡΑΣΗ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ:

Καταρτίζεται Πρόγραμμα επιχορήγησης πενήντα (50) Νέων Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΝΕΕ), ηλικίας 18-64 ετών ανέργων, πρώην εργαζομένων που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.», οι οποίοι δεν εντάχθηκαν στο Μέτρο Ι του Κεφαλαίου Β, με το διακριτικό τίτλο «ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΙΝΗΝΤΑ (50) ΝΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.»».

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Σκοπός του προγράμματος είναι η προώθηση των ανέργων, πρώην εργαζομένων που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.», ηλικίας 18-64 ετών στην απασχόληση μέσω της οικονομικής ενίσχυσης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.

1. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει:

1) Να έχουν την ιδιότητα του ανέργου (διαθέτοντας δελτίο ανεργίας σε ισχύ την ημερομηνία έναρξης της δραστηριότητάς τους ή μέχρι και τριάντα (30) ημέρες πριν την έναρξη) και να είναι πρώην εργαζόμενοι που προέρχονται από τις επιχειρήσεις «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α.», «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Α.Ζ.», «Γ.Η. ΣΚΟΥΡΤΗΣ Α.Ε.Γ.Α.», «ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL UNION)», «ΓΕΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Ε.Γ.Α. (GENERAL TRUST)» και «ΕΟΣ Α.Ε.Α.Ζ.»

2) Να έχουν ελληνική υπηκοότητα ή η υπηκοότητα άλλου Κράτους - Μέλους της Ε.Ε. ή να είναι ομογενείς που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας.

2) Να διαθέτουν αριθμό φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ) και (οι άντρες υποψήφιοι) να έχουν εκπληρώσει ή νόμιμα απαλλαγεί από τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

3) Να έχουν κάνει έναρξη δραστηριότητας μετά την λύση ή καταγγελία της σύμβασης τους από τις αναφερόμενες επιχειρήσεις.

4) Στο πρόγραμμα εντάσσονται επίσης και τα άτομα, τα οποία μετά τη λύση ή καταγγελία της σύμβασης τους από τις παραπάνω εταιρείες, προσλήφθηκαν για τις ανάγκες της εκκαθάρισης, από τις επόπτες της εκκαθάρισης. Στο πρόγραμμα εντάσσονται επίσης και τα άτομα που μετά τη λύση ή καταγγελία της σύμβασης τους από τις ως άνω επιχειρήσεις λόγω της ανάκλησης των αδειών λειτουργίας

τους, απασχολήθηκαν ή θα απασχοληθούν στη συνέχεια σε άλλη επιχείρηση, από την οποία επίσης αποχώρησαν ή θα αποχωρήσουν εντός εξαμήνου από την δημοσίευση της παρούσης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Δύνανται να υπαχθούν στο Πρόγραμμα, μέχρι και δύο (2) μέλη νέας εταιρίας (ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΕ) με την προϋπόθεση ότι έκαστος υποψήφιος για ένταξη στο πρόγραμμα μετέχει με ποσοστό τουλάχιστον 50% στο εταιρικό κεφάλαιο της.

2. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

Δεν μπορούν να υπαχθούν στο πρόγραμμα:

2.1 Επαγγέλματα που απαιτούν την ύπαρξη κενής θέσης (π.χ. συμβολαιογράφοι, δικαστικοί επιμελητές κλπ.) και συνειπώς η δημιουργία επιχείρησης δεν εξαρτάται από την απόφαση και την πρωτοβουλία του ενδιαφερόμενου, που θα μπορούσε να ενισχυθεί με την παροχή της επιχορήγησης.

2.2 Όσοι απασχοληθούν με την εκμετάλλευση επιβατικού δημοσίου χρήσεως (ΤΑΧΙ), λεωφορείου ή φορτηγού δημοσίου χρήσεως.

2.3 Όσοι δημιουργούν εποχικές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις αποκλειστικά χωματουργικών εργασιών, φροντιστήρια, εργαστήρια ή κέντρα ελευθέρων σπουδών, καντίνες, περίπτερα, φαρμακεία, επιχειρήσεις που λειτουργούν αποκλειστικά και μόνο τις βραδινές ώρες (10 μ.μ. - 6 π.μ.), καθώς και επιχειρήσεις που παρέχουν ψυχαγωγικές υπηρεσίες μαζικού χαρακτήρα (νυκτερινά κέντρα διασκέδασης, αναψυκτήρια, κ.ά.), τυχερά, ψυχαγωγικά ή ηλεκτρονικά παιχνίδια, πρακτορεία ΠΡΟΠΟ, ΛΟΤΤΟ, λαχείων και συναφή αυτών.

2.4 Οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της αλιείας και της υδατοκαλλιέργειας, στην πρωτογενή παραγωγή γεωργικών προϊόντων, στον τομέα του άνθρακα.

2.5 Πλανόδιες επιχειρήσεις.

2.6 Οι επιχειρήσεις εκείνες που έχουν σύνθετο αντικείμενο δραστηριότητας και το ένα εξ' αυτών περιλαμβάνεται στις εξαιρέσεις.

2.7 Ανώνυμες Εταιρείες (Α.Ε.).

2.8 Όσοι δημιουργούν επιχείρηση που έχει το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας με επιχείρηση που λειτουργούσε στον ίδιο χώρο από άλλο επαγγελματία μέσα στο τελευταίο εξάμηνο πριν από την ημερομηνία έναρξης εργασιών της νέας επιχείρησης στη ΔΟΥ.

2.9 Όσοι έχουν επιχορηγηθεί από προγράμματα ΝΕΕ κατά το παρελθόν.

2.10 Όσοι είχαν άλλη επιχείρηση από την 1.1.2000 και μετά.

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η διαδικασία υπαγωγής των νέων επαγγελματιών στο πρόγραμμα, περιλαμβάνει τρία στάδια.

1ο στάδιο: Ηλεκτρονική υποβολή αίτησης, στη σχετική περιοχή του δικτυακού τόπου του ΟΑΕΔ.

Πριν την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης, θα πρέπει να έχουν προηγηθεί κατά σειρά:

- η εξατομικευμένη παρέμβαση από εργασιακό σύμβουλο του ΟΑΕΔ

- η παρακολούθηση προγράμματος συμβουλευτικής επιχειρηματικότητας σε ΚΠΑ του ΟΑΕΔ

- η έναρξη επιχειρηματικής δραστηριότητας στην αρμόδια ΔΟΥ

2ο στάδιο: Επιλογή των προς χρηματοδότηση επιχειρηματικών σχεδίων, από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης που θα συσταθεί με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ. Τα κριτήρια αξιολόγησης περιλαμβάνουν:

- Την οικονομοτεχνική επάρκεια του επιχειρηματικού σχεδίου

- Την ύπαρξη επιπλέον χρηματοδοτικών πόρων π.χ. μέσω τραπεζικού δανεισμού

- Την ύπαρξη καινοτομιών στα προϊόντα ή υπηρεσίες που θα παρέχει η επιχείρηση ή/και το βαθμό καινοτομίας στη διαδικασία παραγωγής και διάθεσης αυτών.

Τη συνάφεια και επάρκεια του ενδιαφερομένου με το αντικείμενο της επιχειρηματικής δραστηριότητας, η οποία θα τεκμηριώνεται με ύπαρξη τυπικών προσόντων, επαγγελματικής εμπειρίας κλπ.

Την ύπαρξη στοιχείων δικτύωσης, δηλαδή παραγωγικών ή άλλων διασυνδέσεων με υφιστάμενες επιχειρήσεις

Τις συμπράξεις μεταξύ δύο ή περισσότερων ανέργων για τη δημιουργία κοινής επιχείρησης.

3ο στάδιο: Η ένταξη στο πρόγραμμα, μετά από την θετική έκθεση των ελεγκτών του ΟΑΕΔ.

4. ΠΟΣΟ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Το ποσό της επιχορήγησης για κάθε νέο ελεύθερο επαγγελματία που υπάγεται στο πρόγραμμα καθορίζεται στα 30.000,00€, σε πέντε (5) ισόποσες δόσεις. Ο επαγγελματίας θα πρέπει κατά τον πρώτο επιτόπιο έλεγχο να διαθέτει εξοφλημένα τιμολόγια ή αποδείξεις αγοράς περασμένα στα επίσημα θεωρημένα από τη ΔΟΥ βιβλία της επιχείρησής του, αξίας τουλάχιστον ίσης με το 20% του ποσού της επιχορήγησης (εμπορεύματα, εξοπλισμοί, πρώτες ύλες κ.λπ.). Για τις περιπτώσεις των υποψηφίων που συμμετέχουν στη δημιουργία νέων Εταιριών, τα εξοφλημένα τιμολόγια ή οι αποδείξεις υπολογίζονται κατά το τμήμα εκείνο, το οποίο αντιστοιχεί στη συμμετοχή εκάστου των υποψηφίων στο κεφάλαιο της Εταιρίας.

Η διάρκεια της επιχορήγησης για κάθε νέο ελεύθερο επαγγελματία που εντάσσεται στο πρόγραμμα ορίζεται σε είκοσι τέσσερις (24) μήνες, από την ημερομηνία έκδοσης της σχετικής εγκριτικής απόφασης.

5. ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Κατά το εικοσιτετράμηνο (24 μήνες) διάστημα της επιχορήγησης ο νέος ελεύθερος επαγγελματίας δεσμεύεται για τα εξής:

Με τη λήξη του κάθε εξαμήνου, από την ένταξη του στο πρόγραμμα και μέσα σε προθεσμία εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών, υποχρεούται να προσκομίσει:

5.1 Αίτηση στην οποία θα δηλώνει ότι η επιχείρηση του λειτουργεί κανονικά και ότι το σύνολο των εσόδων και των εξόδων του προαναφερθέντος χρονικού διαστήματος είναι τουλάχιστον ίσο με το ήμισυ του ποσού της δόσης που πρόκειται να εισπράξει όπως αυτά εμφανίζονται στα βιβλία εσόδων και εξόδων του.

5.1.1 Βεβαίωση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας όταν απαιτείται, τιμολόγιο και επικυρωμένα φωτοαντίγραφα του βιβλίου εσόδων-εξόδων του προηγούμενου εξαμήνου ή βεβαίωση καταβολής Φ.Π.Α. στη Δ.Ο.Υ.

5.2 Ο ενταγμένος στο πρόγραμμα υποχρεούται να ενημερώνει την Υπηρεσία εγκαίρως και γραπτώς για οποιαδήποτε αλλαγή στα στοιχεία που έχει δηλώσει με την αίτηση για ένταξη του.

5.3 Η επιχείρηση δεν πρέπει να διακόψει τη λειτουργία της στο εικοσιτετράμηνο (24 μήνες) διάστημα της επιχορήγησης, άλλως διακόπτεται η επιχορήγηση με επιστροφή του καταβληθέντος ποσού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 6.

6. ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση όρου ή όρων ή προϋποθέσεων, μετά από οποιαδήποτε πληρωμή ποσού της επιχορήγησης στον Ν.Ε.Ε., θα εφαρμόζονται οι διατάξεις των παρ. 7 και 8 του άρθρου 29 του Ν.1262/82, όπως συμπληρώθηκε από τα άρθρα 6 και 7 του Ν. 1836/89 και η επιχορήγηση θα διακόπτεται με επιστροφή του αναλογούντος ποσού.

7. ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΑΞΙΩΣΗΣ

Εάν ο νέος επαγγελματίας καταθέσει εκπρόθεσμα δικαιολογητικά για την καταβολή επιμέρους δόσης ή της προκαταβολής, η αξίωσή του για το συγκεκριμένο ποσό παραγράφεται χωρίς διακοπή της επιχορήγησης, με απόφαση του Προϊσταμένου της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης του Οργανισμού, εφόσον η επιχείρηση λειτουργεί και εξακολουθούν να τηρούνται οι όροι και προϋποθέσεις του Προγράμματος.

8. ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εάν μετά την ένταξη του νέου επαγγελματία στο πρόγραμμα, διαπιστωθεί ότι δεν τηρεί τους όρους ή τις προϋποθέσεις του, ο Προϊστάμενος της αρμόδιας Υπηρεσίας Απασχόλησης με απόφασή του θα ανακαλεί την υπαγωγή του επαγγελματία στο πρόγραμμα ανεξάρτητα από το όργανο που την εξέδωσε.

9. ΕΛΕΓΧΟΙ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η αρμόδια Υπηρεσία ΟΑΕΔ θα προβαίνει σε επιτόπιους ελέγχους, σύμφωνα με την αρ.2/34255/0022/6-6-01 ΚΥΑ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

10. ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΗΣ

Η δαπάνη για την εφαρμογή του μέτρου αυτού θα καλυφθεί από τα αποθεματικά του Κλάδου ΛΑΕΚ/ΟΑΕΔ (ΚΑΕ 2493). Θα προκληθεί δαπάνη ύψους 1.500.000,00ΕΥΡΩ η οποία επιμερίζεται ως εξής:

Για το έτος 2010: 600.000,00 €

Για το έτος 2011: 600.000,00 €

Για το έτος 2012: 300.000,00 €

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ

1. ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ

Τα Μέτρα Ι και ΙΙ του Κεφαλαίου Β' υπόκεινται στις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΚ) 1998/2006, για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis). Η ενίσχυση που θα λάβει μια επιχείρηση, αθροισμένη με οποιαδήποτε άλλη de minimis ενίσχυση έχει λάβει ή θα λάβει η επιχείρηση, δεν πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 200.000 ευρώ σε οποιαδήποτε περίοδο τριών οικονομικών ετών. Το συνολικό ποσό ενισχύσεων ήσσονος σημασίας που χορηγείται σε μια επιχείρηση που δραστηριοποιείται στον τομέα των οδικών μεταφορών δεν πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 100.000 ευρώ σε οποιαδήποτε περίοδο τριών οικονομικών ετών.

2. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει μεταξύ των υποψηφίων ή ενταγμένων στα Μέτρα Ι και ΙΙ του Κεφαλαίου Β' και των Υπηρεσιών του ΟΑΕΔ, θα επιλύεται με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ, ύστερα από ένσταση που θα υποβάλλεται μέσα σε τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την κοινοποίηση της απορριπτικής απόφασης της αρμόδιας Υπηρεσίας.

3. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Οι λεπτομέρειες εφαρμογής των Μέτρων Ι και ΙΙ του Κεφαλαίου Β' θα οριστούν με εγκύκλιο του ΟΑΕΔ, η οποία θα τύχει δημοσιότητας.

4. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ - ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ

Η προθεσμία έναρξης και λήξης της υποβολής των αιτήσεων υπαγωγής στα Μέτρα Ι και ΙΙ του Κεφαλαίου Β', θα καθοριστεί με σχετικές αποφάσεις του Διοικητή του ΟΑΕΔ.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως

Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2009

Ο Διοικητής
Η. ΚΙΚΙΛΙΑΣ

Αριθμ. 43885/27728

(2)
Τροποποίηση συστατικής πράξης ν.π.δ.δ. «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 (ΦΕΚ 107/1997 τ. Α') «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις» 2. Τις διατάξεις των άρθρων 239 έως 243 του ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α' 114/06) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».

3. Την αριθ.29124/1991(ΦΕΚ 1059/1991 Β') απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, περί σύστασης ν.π.δ.δ. « ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ». 3. Την αριθμ. 256/2009

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καισαριανής, περί τροποποίησης συστατικής πράξης του ν.π.δ.δ. «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ».

4. Την αριθμ. οικ. 6493/30-5-08 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής, ΦΕΚ 1152/08 τ.β'. «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και εξουσίας υπογραφής «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ» αποφάσεων, εγγράφων και άλλων πράξεων στον Γενικό Διευθυντή Περιφέρειας, στους προϊστάμενους των Διευθύνσεων Αυτοδιοίκησης - Αποκέντρωσης, Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης Αν. Αττικής - Δυτ. Αττικής - Πειραιώς και στους Προϊσταμένους των τμημάτων των Διευθύνσεων αυτών», αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθ. 29124/1991 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, πλέον η ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ περιλαμβάνει Δημοτικό και Νηπιαγωγείο και η διοίκηση έχει ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Το νπδδ διοικείται από 7μελές Διοικητικό Συμβούλιο αποτελούμενο από: α) Τον εκάστοτε Δήμαρχο ως Πρόεδρο(ή τον οριζόμενο από το Δημοτικό Συμβούλιο, Δημοτικό Σύμβουλο.

β) Έναν (1) δημότη ή κάτοικο που είναι χρήστης των υπηρεσιών του νπδδ ή έχει ανάλογη επαγγελματική ή κοινωνική δράση ή ειδικές γνώσεις ανάλογα με το σκοπό του νπδδ.

γ) Έναν (1) εκπρόσωπο των παραγωγικών τάξεων που έχει ανάλογη επαγγελματική ή κοινωνική δράση ή ειδικές γνώσεις ανάλογα με το σκοπό του νπδδ.

δ) Τον διευθυντή του Δημοτικού

ε) Τον προϊστάμενο του Νηπιαγωγείου

ζ) Έναν (1) εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

η) Έναν (1) εκπρόσωπο των εργαζομένων των σχολικών μονάδων.

Λοιπά θέματα διοίκησης καθορίζονται από τις διατάξεις του άρθρου 240 ΚΔΚ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Από τις διατάξεις της παρούσης δεν προκαλείται δαπάνη ες βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου.

Κατά τα λοιπά ισχύει ως έχει η αριθ. 29124/1991 απόφαση του Νομάρχη Αττικής.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Η Διευθύντρια
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΟΓΚΑ

Αριθμ. 7257 ΤΤ (3)
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Λυκείου Σουφλίου».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση Περιφέρειας ρύθμιση θεμάτων για την Τοπ. Αυτ/ση».

2. Τις διατάξεις των άρθρων 240, 243 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α' /114/8-6-2006) και τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν. 1894/1990.

3. Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 90 του Π.Δ. 63/2005 (Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα.

4. Την αριθ. ΑΓ 6634/12-6-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν. Έβρου, σχετικά με τη σύσταση νομικού προσώπου με το όνομα «Σχολική Επιτροπή Λυκείου Σουφλίου Δήμου Σουφλίου».

5. Την αριθ. 210/2009 απόφαση του Δ.Σ Σουφλίου, που αφορά την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Ν.Π. «Σχολική Επιτροπή Λυκείου Σουφλίου».

6. Την αριθμ. 2439/16-4-2009 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης περί «Εξουσιοδότηση υπογραφών»

7. Με την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Ν.Π., αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. ΑΓ 6634/12-6-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν. Έβρου, στην παράγραφο 3 αυτής, που αναφέρεται στα όργανα διοίκησης, ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ: Το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από πέντε μέλη (5) ως εξής:

Α: Έναν Δημοτικό Σύμβουλο

Β: Τον εκάστοτε Δ/ντή

Γ: Έναν δημότη γονέα ως μέλος

Δ: Έναν εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων

Ε: Έναν εκπρόσωπο της μαθητικής κοινότητας

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. ΑΓ 6634/12-6-1991 προγενέστερη απόφασή μας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αλεξανδρούπολη, 15 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής
ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΛΙΓΟΡΙΔΗΣ

Αριθμ. 7257 ΤΤ (4)
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Σουφλίου Δήμου Σουφλίου».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση Περιφέρειας ρύθμιση θεμάτων για την Τοπ. Αυτ/ση».

2. Τις διατάξεις των άρθρων 240, 243 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α' /114/8-6-2006) και τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν. 1894/1990.

3. Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 90 του Π.Δ. 63/2005 (Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα.

4. Την αριθ. ΑΓ 6194/12-6-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν. Έβρου, σχετικά με τη σύσταση νομικού προσώπου με το όνομα «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Σουφλίου Δήμου Σουφλίου».

5. Την αριθ. 210/2009 απόφαση του Δ.Σ Σουφλίου, που αφορά την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Ν.Π. «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Σουφλίου Δήμου Σουφλίου».

6. Την αριθμ. 2439/16-4-2009 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης περί «Εξουσιοδότηση υπογραφών»

7. Με την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Ν.Π., αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. ΑΓ 6194/12-6-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν. Έβρου, στην παράγραφο 3 αυτής, που αναφέρεται στα όργανα διοίκησης, ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ: Το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από πέντε μέλη (5) ως εξής:

Α: Έναν Δημοτικό Σύμβουλο

Β: Τον εκάστοτε Δ/ντή του σχολείου

Γ: Δύο δημότες γονείς ως μέλη

Δ: Έναν εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. ΑΓ 6194/12-6-1991 προγενέστερη απόφασή μας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αλεξανδρούπολη, 15 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής
ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΛΙΓΟΡΙΔΗΣ

Αριθμ. 7257 ΤΤ (5)
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Γυμνασίου Σουφλίου».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση Περιφέρειας ρύθμιση θεμάτων για την Τοπ. Αυτ/ση».

2. Τις διατάξεις των άρθρων 240, 243 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α'/114/8-6-2006) και τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν. 1894/1990.

3. Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 90 του Π.Δ. 63/2005 (Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα).

4. Την αριθ. ΑΓ 6633/12-6-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν. Έβρου, σχετικά με τη σύσταση νομικού προσώπου με το όνομα «Σχολική Επιτροπή Γυμνασίου Σουφλίου Δήμου Σουφλίου».

5. Την αριθ. 210/2009 απόφαση του Δ.Σ Σουφλίου, που αφορά την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Ν.Π. «Σχολική Επιτροπή Γυμνασίου Σουφλίου».

6. Την αριθμ. 2439/16-4-2009 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης περί «Εξουσιοδότηση υπογραφών».

7. Με την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Ν.Π., αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. ΑΓ 6633/12-6-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν.Έβρου, στην παράγραφο 3 αυτής, που αναφέρεται στα όργανα διοίκησης, ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ: Το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείται από πέντε μέλη (5) ως εξής:

Α: Έναν Δημοτικό Σύμβουλο Β: Τον εκάστοτε Δ/ντή Γ: Έναν δημότη γονέα ως μέλος

Δ: Έναν εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων

Ε: Έναν εκπρόσωπο της μαθητικής κοινότητας

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. ΑΓ 6633/12-6-1991 προγενέστερη απόφασή μας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αλεξανδρούπολη, 15 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής
ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΛΙΓΟΡΙΔΗΣ

Αριθμ. 7257 ΤΤ (6)
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δαδιάς Δήμου Σουφλίου».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση Περιφέρειας ρύθμιση θεμάτων για την Τοπ. Αυτ/ση».

2. Τις διατάξεις των άρθρων 240, 243 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α'114/8-6-2006) και τις διατάξεις του άρθρου 5 του ν. 1894/1990.

3. Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 90 του Π.Δ. 63/2005 (Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα).

4. Την αριθ. ΑΓ 1127/20-2-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν. Έβρου, σχετικά με τη σύσταση νομικού προσώπου με το όνομα «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δαδιάς Δήμου Σουφλίου».

5. Την αριθ. 210/2009 απόφαση του Δ.Σ Σουφλίου, που αφορά την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Ν.Π. «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δαδιάς Δήμου Σουφλίου».

6. Την αριθμ. 2439/16-4-2009 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης περί «Εξουσιοδότηση υπογραφών».

7. Με την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Ν.Π., αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. ΑΓ 1127/20-2-1991 απόφαση του Νομάρχη Ν.Έβρου, στην παράγραφο 3 αυτής, που αναφέρεται στα όργανα διοίκησης, ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ: Το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από επτά μέλη (7) ως εξής:

Α: Τον εκάστοτε Δ/ντή του Δημοτικού Σχολείου Δαδιάς ως Πρόεδρο

Β: Την εκάστοτε Δ/ντρια του Νηπιαγωγείου Δαδιάς

Γ: Δύο δημότες γονείς ως μέλη

Δ: Έναν εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων του Δημοτικού Σχολείου Δαδιάς

Ε: Έναν εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων του Νηπιαγωγείου Δαδιάς

ΣΤ: Έναν Δημοτικό Σύμβουλο

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. ΑΓ 1127/20-2-1991 προγενέστερη απόφασή μας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αλεξανδρούπολη, 15 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής
ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΛΙΓΟΡΙΔΗΣ

Αριθμ. οικ. 526 (7)
Υπερωριακή απασχόληση του προσωπικού της Ενιαίας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αθηνών - Πειραιώς για το έτος 2010.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:

1. Του Ν. 3205/03 (ΦΕΚ 297/τ.Α'/23-12-2003) «Μισθολογικές ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου...και άλλες συναφείς διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Τις διατάξεις του άρθρου 25 του ν. 2738/99 (ΦΕΚ 180/τ. Α'/1999) «Ρυθμίσεις θεμάτων Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και Κώδικα Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης»

3. Του π.δ. 30/1996 «Κώδικας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

4. Τις με αριθ. 48829 και 47792/04 αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας «Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας των Κεντρικών Υπηρεσιών της Ενιαίας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αθηνών-Πειραιώς» (ΦΕΚ 1441/Β'/21-09-04)

5. Την απόφαση του υφυπουργού ΕΣ.Δ.Α με αριθμ. πρωτ. ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/22055/27-08-2007 (ΦΕΚ Β'/1769/04-09-2007) «Καθορισμός του ωραρίου λειτουργίας των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ)»

6. Την ανάγκη λειτουργίας του Γραφείου της Προέδρου της Ενιαίας Ν.Α. Αθηνών - Πειραιώς και των Τμημάτων των Διευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας, για την εξυπηρέτηση των πολιτών και την αντιμετώπιση των υπηρεσιακών αναγκών αντίστοιχα και μετά το πέρας του κανονικού ωραρίου εργασίας και μέχρι την 22.00.

7. Την ανάγκη απασχόλησης των υπαλλήλων των ΚΕΠ μετά το πέρας του ωραρίου εργασίας τους και μέχρι την 22.00, για την εκκαθάριση αρχείων, τον έλεγχο εκκρεμοτήτων - ενημέρωση πολιτών και τον έλεγχο δικαιολογητικών διαφόρων προγραμμάτων.

8. Το γεγονός ότι για την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων, έχουν προβλεφθεί οι σχετικές πιστώσεις στον Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2010 της Ενιαίας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αθηνών - Πειραιώς, εγκρίνουμε

α) Την υπερωριακή απασχόληση με αμοιβή για το έτος 2010, κατά τις απογευματινές ώρες, για 120 υπαλλήλους της Ενιαίας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αθηνών - Πειραιώς (υπαλλήλων κεντρικών υπηρεσιών και υπαλλήλων ΚΕΠ).

β) Οι ώρες υπερωριακής απασχόλησης είναι για κάθε υπάλληλο κατ' ανώτατο όριο εξήντα (60) το μήνα.

γ) Τη συγκρότηση συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης, στην οποία θα αναφέρονται ονομαστικά οι συμμετέχοντες υπάλληλοι, το αντικείμενό της και οι αντίστοιχες ώρες απασχόλησης για τον καθένα κατά μήνα.

δ) Ο Προϊστάμενος των Υπηρεσιών της Ενιαίας Ν.Α. Αθηνών - Πειραιώς και ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης των Κ.Ε.Π της Ν.Α. Αθηνών - Πειραιώς βεβαιώνει την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων του και το παρασχεθέν υπερωριακά έργο.

ε) Η απαιτούμενη δαπάνη, το ύψος της οποίας ανέρχεται στις εκατόν ογδόντα χιλιάδες ευρώ (180.000) θα καλυφθεί από πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Ενιαίας Ν.Α. Αθηνών - Πειραιώς, οικονομικού έτους 2010 Φορέα 074 και σε βάρος των Κ.Α.Ε. 0511 και 0351.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 2009

Η Πρόεδρος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΠΕΗ



* 0 2 0 2 5 9 5 3 1 1 2 0 9 0 0 8 *